

19. kolo – 26. 04. 2015

Počenice-Tetětice – Bezměrov 3:1 (0:1)

52. Tesař, 70. Zbořil H., 81. Hrušák – 10. Karásek

Rozhodčí: Pavel Mucha, Divoky

Diváci: 80

	Veselý Pavel – 4	
	Tesař Miloslav – 8	
Barnet Jaromír – 6	Spáčil Andrej – 5	Cigánek Kamil – 6
Michal Bareš – 7	Štolfa Petr – 6	Jánský Tomáš – 5
	Hrušák Josef – 7	
Tesák Lukáš – 6		Niedermertl Libor – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Novák Z., Klapil M., Zbořil Vl. st.

Střídání: 55. Klapil Michal → Niedermertl Libor

65. Zbořil Hynek → Spáčil Andrej

75. Barnet Martin → Klapil Michal

82. Barnet Antonín → Jánský Tomáš

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Potřetí za sebou jsme inkasovali jako první, naštěstí jsme dokázali nepříznivý vývoj otočit. Soupeř byl ale v úvodním dějství velmi nebezpečný, nastřelil 2x tyč a několik šancí nevyužil.

Do první příležitosti jsme se dostali v 6. minutě Tesákem, ten po centru Spáčila zblízka hlavičkoval do brankáře. Pak převzali aktivitu hosté, v desáté minutě nevyužili nebezpečnou standardní situaci z vápna, o minutu později ale lehká střela z úhlu propadla do brány a prohrávali jsme 0:1. Srovnat mohl po kombinaci Hrušáka s Barešem Jánský, jeho střela však svatyni Bezměrova minula. V 16. minutě se po rohovém kopu Štolfy dostal k hlavičce Tesák, ani on nebyl úspěšný. Stejně tak jako soupeř o dvě minuty později, který nastřelil hlavou tyč. Standardní situace hostů byly velkým problémem, ve 25. minutě hráč Bezměrova hlavou bránu minul a ve 27. minutě se opět rozezvučela naše tyč. Až pak jsme se vzpamatovali, ve 30. minutě vyslal J. Barnet Bareše, ten centroval do vápna, kde Štolfa z blízka hlavičkoval do gólmana. Vzápětí předvedl pěkný pokus Niedermertl, ale z následného rohu jsme ve zmatku míč do brány dopravit nedokázali.

Druhý poločas začal opět šancí hostů, po standardní situaci v čisté šanci hlavičkovali nad. V 52. minutě se Tesař nemohl dívat na neúspěchy naší ofenzívy, na polovině převzal míč, prošel přes tři hráče soupeře a střelou z vápna s pomocí tyče srovnal na 1:1. Vzápětí Jánský uvolnil Hrušáka, ten však zblízka nastřelil jen brankáře. V 70. minutě po faulu na Hrušáka zahrával Cigánek trestný kop, nejvýše vyskočil H. Zbořil a hlavou nás poslal do vedení. Zaskočený Bezměrov se snažil o vyrovnání, vážnější šanci si ale nevypracoval. Naopak, v 81. minutě Hrušák vysunul Bareše, ten zatáhl po křídle, po jeho centru Tesák svedl souboj s brankářem a odražený míč uklidil do sítě Hrušák. Vstřelil tak svou 100. soutěžní branku v dresu Počenic.

Nyní hrajeme třikrát na soupeřově hřišti, v neděli 3.5. v Šelešovicích, poté v pátek 8.5. v Litencích a v neděli 10.5. v Břestu. Všechna utkání začínají v 16:30 hod.